

Sajtóközlemény

Magvalósult Hangonyban a művelődési ház energetikai korszerűsítése

2023/04/27

A „TOP-3.2.1-16 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” tárgyú felhívás keretében megvalósult Hangony Községi Önkormányzat TOP-3.2.1-16-BO1-2018-00104 azonosítószámú projektje. Az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és a hazai központi költségvetési előirányzatból nyújtott vissza nem térítendő európai uniós támogatás összege 54,85 millió forint. A művelődési ház energetikai korszerűsítésével növekedett az épület energiaigényének hatékonysága, ezáltal a projekt hozzájárult az intézmény pénzügyi stabilitásának biztosításához, mivel a beruházás eredményeként jelentősen csökkentek a fenntartási költségek.

Hangony Községi Önkormányzat jelen megvalósult programmal a hátrányos helyzetű település kultúrháza és egyben könyvtára épületét energetikailag korszerűsítette. A települési önkormányzat tulajdonában álló intézmény energiahatékonyságot növelő felújítása, a hazai megújuló energiaforrások fokozottabb használatának ösztönzése és népszerűsítése a projekt kommunikációja és képzés által, a fosszilis energiahordozókból származó üvegházhatású gázok (ÜHG) kibocsátásának csökkentése volt a célja a projekttel.

A fejlesztés (hőszigetelés, napelemek telepítése, biomassza kazánrendszer és a kapcsolódó fűtési rendszer kialakítása) eredményeként környezeti szempontok érvényesültek, az épületben a megújuló energiaforrás felhasználás összes energiafelhasználáson belüli aránya növekedett. A rendelkezésre álló források hatékony felhasználásával a lehető legnagyobb megtakarítást érte el az önkormányzat az épület végső energiafelhasználásában. A fejlesztés révén létrejött energia hatékony működés hozzájárul az önkormányzat költségeinek csökkentéséhez, biztosítja az épület hosszú távú fenntarthatóságát. A megvalósult intézkedések eredményének bemutatásával, a közsféra példamutatásával pedig az önkormányzat szemléletváltást indíthat el, amellyel az energia valós értéke tudatossá válik, visszahat a természeti erőforrásokkal való bánásmódra, elősegítheti a környezet- és klímavédelmi célok elérését, valamint a fenntarthatóság felé való átmenetet.

A kivitelezési munkákat 2022 nyarán kezdték meg. A vállalkozó az AKLA-BAU Kft. volt. Műszaki átadás-átvétel 2023.02.24-n történt meg.

A „Hangonyi művelődési ház energetikai korszerűsítése” című, TOP-3.2.1-16-BO1-2018-00104 azonosító számú projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alapból, a Széchenyi 2020 program keretében, a 3626 Hangony, Rákóczi út 72. hrsz.: 5. helyszínen valósult meg 54,85 millió forint európai uniós vissza nem térítendő támogatás segítségével, a Terület és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül meghirdetett TOP-3.2.1-16 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése tárgyú felhíváson.

További információ kérhető:

NYBT Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft.
Telefon: +36 30 781 1028
Elektronikus postacím: titkarsag@nybtf.hu
Honlap: www.nybtf.hu